



СУ СКР по Чувашии по информации о падении ребенка в колодец в поселке Урмары организовано проведение доследственной проверки



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике по информации, опубликованной в публичном пространстве, о падении ребенка в водопроводный колодец в поселке Урмары Урмарского муниципального округа организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным следствия, около 16 часов 30 минут 04 мая 2023 года на улице Заводской поселка Урмары 3-х летний ребенок во время прогулки во дворе своего дома упал в смотровой колодец водопроводной сети глубиной около 3 метров. Мальчик жив и не получил серьезных телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, произведен его тщательный осмотр. В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, в том числе конкретных лиц, ответственных за содержание вышеуказанной водопроводной сети. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

05 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1787649>